

Сталинский ПУТЬ

Год издания 2-й

№ 99 (158)

22 ноября 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райнополкома

Готовиться к слетам животноводства

Краевой комитет партии вынес решение созвать в январе 1937 года краевые слеты животноводства. На слетах будут обсуждаться следующие вопросы:

а) О выполнении государственного плана развития животноводства.

б) Заключение договора на социальное соревнование по подъему и развитию животноводства с Ярославской областью.

в) Присуждение лучшему району красного переходящего знамени по животноводству.

Краевому слету животноводства будут предшествовать районные слеты, которые должны быть проведены в декабре с. г.

Задача каждого колхоза и каждой МТФ — лучше развернуть работу по подготовке к слетам и борьбе за право участия на слетах. Так как право посылки делегатов на слет, будут иметь только передовые колхозы, которые добросовестно выполняют обязательства перед пролетарским государством, выполняют все задания по государственному плану животноводства и хорошо обеспечили зимовку скота, как в отношении помещений, а также и кормов.

В ряде колхозов нашего района ощущается острый дефицит в кормах, но это положение можно исправить, если только сейчас организовать правильное и экономное расходование кормов. Должна быть использована вся имеющаяся солома, отходы от молоты и т. д.

Надо добиться такого положения, чтобы весь крупный рогатый скот и нарождающийся молодняк, был полностью сохранен во всех колхозах.

XVII Всероссийский Съезд Советов созывается 15 января

В связи с ходатайствами ряда ЦИК АССР, краевых и областных исполнительных комитетов об отсрочке созыва XVII чрезвычайного Всероссийского Съезда Советов, Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановил: Перенести срок созыва XVII чрезвычайного Всероссийского Съезда Советов на 15 января 1937 года.

(ТАСС).

IV чрезвычайный Съезд Советов Северного края

17 ноября, в 7 часов вечера, в Большом театре открылся IV чрезвычайный Съезд Советов Северного края. На съезд прибыло 294 делегата.

В числе лучших людей посланных трудящимися края на чрезвычайный Съезд, стахановец лесозаготовок т. Филинов, возничья-тысячник Устьвымского района Коми-области т. Пудова, председатель Новоозерского островного совета т. Вылка, орденоносцы: т. Мусинский, Тася Прокопьева, Плещецкий тракторист т. Огарков, руководитель Подосиновского колхоза „Стрела“, т. Макаров, стахановки льноводства Женя Арташева, Анна Малова, работница совхоза „Курьино“, Кузнецова и другие.

Первое слово, открывшего съезд председателя крайисполкома тов. Строганова, было посвящено творцу величайшего исторического документа, вождю народа товарищу Сталину. Долго и много раз возобновлявшейся бурной овацией встретил съезд великое имя.

По предложению тов. Строганова Съезд избрал своим почетным председателем товарища Сталина.

В почетный президиум избраны члены политбюро ЦК

ВКП(б), и т. т. Дмитров, Тельман, Сулимов, Владимир Иванов, секретарь ЦК Испанской компартии Хосе Диас, и Долорес.

Съездом послано приветствие товарищу Сталину, также т. т. Молотову, Ворошилову, Калинин и правительству Испанской республики.

На повестке дня, принятой съездом: обсуждение проекта Конституции Союза ССР и выборы делегатов на VIII Всесоюзный и XVII Всероссийский съезды советов.

Съезд приветствовали делегации юных пионеров, Красной армии и флота, стахановцы Архангельских предприятий.

С огромным интересом делегаты съезда встретили выступление пионеров, продемонстрировавших свои успехи в самостоятельном искусстве.

По предложению председателя крайисполкома тов. Строганова и секретаря крайкома партии тов. Конторина Съезд принял решение предусмотреть в бюджете будущего года отпуск средств на постройку дворца пионеров в Архангельске и выделить уже в текущем году сто тысяч рублей на работу дворца пионеров.

(СевТАСС).

